

„KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl”

című projekthez kapcsolódó 6. szakmai tanulmányút

Helyszín: Komló, Pécs

Időpont: 2019. 07-11.

Részvevők: Résztvevők:

A) Együttműködő határon túli partnerek:

FEMIT: 2 fő

KMNE: 3 fő

VANCSESZ: 2 fő

határon túli együttműködő partnerek összesen: 7 fő

B) Elsődleges célcsoport:

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete: 5 fős delegált szakértőcsoport

C) A programon részt vevő egyéb hazai szakemberek: 57 fő

Típusa: tanulmányút, KÖTELEZŐEN ELŐÍRT TEVÉKENYSÉG, partnerség keretében együttműködés megvalósulása

Téma: „Rendezvény egy életen át”- Házasság heti rendezvények, előadások, műhelyfoglalkozások Pécsen és környékén

Az 5 tagú tiszavasvári szakértői TEAM úticélja Komló és Pécs volt. A tanulmányút célja egyfajta bizonyosságszerzés arról, hogy a 2018-as családok éve után is tovább erősödhet a családbarát Magyarország, a lendület tovább tart-e. Továbbá jó gyakorlatokat kívántunk átvenni a fiatal családok helyzetének javításához, a házasság intézményének népszerűsítéséhez. Bízunk benne, hogy ezen jó gyakorlatokat saját városunkban, térségünkben is hasznosítani tudjuk majd a jövőben.



Az 5 tagú tiszavasvári szakértő TEAM 6. tanulmányútjának első két napját Komlón töltötte. Február 7-én délután szociális intézményeket látogattak, s mutatták be a transznacionális pályázatot.



Felkeresték a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központot, a Komló Térségi Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálatot, a "Szent Borbála Otthon" Nonprofit Közhasznú Kft.-ben a Családok Átmeneti Otthonát.



Házasság napi előkészületek szemtanúi lehettek a komlói nagycsaládosoknál, ahol tapasztalatcserére, kerekasztal-beszélgetésre és szakmai előadáson való részvételre is sor került. A

Nagycsaládosok Komlói Egyesülete beszámolt az elmúlt évek és az idei év szakmai pályázatairól. bemutatták egyik legnagyobb eredményüket is, vagyis, hogy egyre több új kisgyermekes tagcsaládjuk van, s az ifjúsági tagozatos 18-25 éves fiatalok is bátrabban beszélgetnek már a „témáról”, a családi élet szépségeiről, s megtalálhatják saját válaszaikat.



Pécsett február 9. és 17. közötti időszakban előadások, házaspároknak szóló interaktív programok, valamint szentségimádás, hálaadó szentmise várta a családokat és mindenkit, aki fontosnak tartja a házasságban rejlő értékek hangsúlyozását. Ezen szakmai programokba csöppent bele pályázatunk szakértői csapata.

3.nap: február 9. – Házasság napi rendezvényen való részvétel a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületénél. A program Szentmisével kezdődött a

Székesegyházban. A pécsi rendezvény a Házasság heti országos programok nyitórendezvénye volt. Az eseményen házaspárok, fiatalok, szakemberek hallgattak különféle előadásokat. A program célja, hogy bemutassa az egészséges társadalom alapját szolgáló jó házasságban nyugvó családot.



Udvardy György, pécsi megyés püspök kiemelte, hogy a család az örömmek a forrása, helye, ahol természetes módon az emberi méltóság is erőre kap. Mindenki úgy lehet jelen a családban, ahogy a Jó Isten teremtette. Fontos a családot, mint természetes közeget megünnepelni. A család ünnepelni való ajándék. Meg kell ünnepelni a mindennapok helytállását, a férfi- nő méltóságát, a gyermekeket. Az ünnep mindig valaminek a csúcsa, a forrása. Az ünnep érték, amelyekre szükség van, amely erőt ad a jövőben. Erőt ad, hogy legyen bátorságunk a hűségben, hogy minél többet tudjunk tenni a családokért. A jövőbe bizalommal kell tekinteni.



Dr. *Beneda Attila* család- és népesedéspolitikáért felelős helyettes államtitkár köszöntőbeszédében a társadalmi összefogást emelte ki. Legfőbb célkitűzés, hogy megerősítsék a CSALÁDOT. Erősebb családokból tud egy erősebb nemzet felállni. A házasság az a fajta életszövetség, amely családok alapja. Öröm, hogy 2016-ban csúcsot döntött a házasságkötések száma, s azóta is ez fennáll. Ez azt mutatja, hogy a fiatalokban meg van a hit, a bizalom és a remény a jövőt illetően. A házasság= szövetség + hit. A fiatalok is immár elkötelezettek a házasság iránt.

A város alpolgármestere beszédében azt hangoztatta, hogy nem divat ma már szingliként élni. A szingli életmód már nem lehet üzenet a társadalom számára. Az ember csak a családként legyen boldog.



Herbert Gábor, a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületi elnöke fontosnak tartja, hogy legyen a házasságnak is egy napja. Viszont Pécs egy teljes hétre vár mindenkit, időset, fiatalot. Ha a fiatalok a házasságkötés előtt állnak, meg kell tanulniuk, hogyan készüljenek az életre, hogyan próbálják meg, hogy ez a házasság a lehető legjobb legyen. Aki már benne van, hogyan tudja óvni, védeni és ápolni házasságát.

Kardosné Gyurkó Katalin, a Nagycsaládosok Országos Egyesülete elnöke beszédében saját esküvőjét idézte fel. Az esküvő a „házasság kapuja”, az a nagy pillanat amelyre hittel készülünk egész addigi életünkben. A házasságban nem önmagunkért, hanem másokért is vagyunk. Ez egyfajta szövetség. S ilyen a nagycsaládos lét is, az is egy szövetség. megérte az eredeti nagycsaládos célokért kitartani, nemhiába kapta meg a NOE a Polgári Magyarországért –díjat.

Pataki János, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének (KCSSZ) elnöke a magyar nemzet fennmaradásáról beszélt, amely csak a házasságok és az ebből fakadó gyermekszületések árán maradhat fenn. Tehát nagy a feladatunk a demográfiai helyzet növelésében.

feladatunk a demográfiai helyzet növelésében.



A szombati esemény egyik kiemelkedő pontja Lackfi János és Bárdos Juli előadása volt. „Vizen járni tilos, avagy hárman párban Istennel- ez volt az előadásuk címe. vezérmotívunként a gondviselést nevezték meg. Egy házasságban mindig a legjobbat kell a másik félből kihozni. Tanulunk önismeretet, társas kapcsolati kompetenciákat. Az előadók mind nagy-nagy életszeretettel örökölték a családjuktól.

Sor került még a jubiláló házaspárok köszöntése és megáldására, az Együtt-egymásért emlékérmek átadása, a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesülete 30 éves évfordulós köszöntésére is.



A házasság heti rendezvények Pécsen egész héten programokat kínálnak. Február 10-én előadások, csoportos beszélgetés, a

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete
szakértőinek előadása-beszámolója, családi kvíz játék

volt a program.



„Kéz a kézben félpénzen”- múzeumlátogatások párosával Pécsen,
Látogatás a Zsolnay-negyedbe





1. február 11-én délelőtt „Házasság-körök találkozója, kerekasztal beszélgetések a házasságról

Majd este egy valódi „lazító program” részesei lehettünk: „Segítség, megnősültem”-színházi előadást tekintették meg szakértőink Pindroch Csaba színművész előadásában, a Magtár Látogatóközpontban.



